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NAGRADA OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM 

Alojz LIPOVNIK 

 

                                       

za življenjsko delo na področju glasbe in glasbenega izobraževanja, ki 

predstavlja trajen prispevek k razvoju občine in je pomembno za delo in življenje 

v njej ter za njen ugled. 

 

Alojz Lipovnik, rojen maja 1947 na Tolstem vrhu pri Lipovniku, Ravne na Koroškem, se je 

po končani osnovni šoli vpisal na Glasbeno šolo Maribor, študij pa nadaljeval na Akademiji 

za glasbo v Ljubljani, kjer je diplomiral z odliko. V 70. in 80. letih je bil član 

narodnozabavnega ansambla Fantje iz Podjune, za katerega je napisal 100 avtorskih 

skladb in aranžmajev. Že med študijem se je med letoma 1968/1969 zaposlil na Glasbeni 

šoli Ravne na Koroškem kot učitelj trobil, kjer je leta 1974 prevzel ravnateljevanje. Pod 

njegovim vodstvom je šola poglobila sodelovanje s šolami in društvi ter povečala vpetost v 

glasbeno delovanje celotne Mežiške doline in Občine Dravograd ter pridobila tudi svoje 

prostore. Alojz Lipovnik in Jožko Hudl sta bila tudi pobudnika ustanovitve Slovenske 

glasbene šole na avstrijski strani Koroške, ki uspešno deluje še danes. Povezal je pihalni 

orkester in glasbeno šolo, kar se je izkazalo za zelo uspešno pri sodelovanju, uspehih in 

vplivu na Koroškem. Bil je tudi dirigent Pihalnega orkestra železarjev Ravne, ki je prav pod 

Alojzovo dirigentsko taktirko julija 1989 v 1. kategoriji osvojil zlati medalji, v koncertnem 

delu in korakanju, kar je največji uspeh kateregakoli slovenskega ali jugoslovanskega 

orkestra doslej. V gostovanju po državah bivše republike Jugoslavije je Alojz Lipovnik med 

drugim prejel tudi Zlati kipec 'Kosta Abraševič', priznanje za najboljši orkester v 

Jugoslaviji, orkester pa je blestel tudi na gostovanjih, poleg Nizozemske, še na 

mednarodnih tekmovanjih v Italiji, Nemčiji, Avstriji, Franciji. Alojz Lipovnik je svojo 

življenjsko pot posvetil glasbi ter učenju mladih, Zveza slovenskih glasbenih šol mu je leta 

2023 podelila nagrado enega najpomembnejših skladateljskih osebnosti – Frana Gerbiča 

za življenjsko delo ter izjemne dosežke na pedagoškem in organizacijskem področju pri 

uveljavljanju glasbene vzgoje in izobraževanja v koroški regiji in zamejstvu. S svojim 

požrtvovalnim delom, ki ga je opravljal z vsem srcem in obilo strokovnega znanja, je 

zaznamoval tudi naš širši prostor, saj je kar 22 let uspešno vodil tudi godbo iz Šentjanža 

pri Dravogradu. Zaradi bolezni je v letu 2022 končal svojo glasbeno pot kot eden 

najuspešnejših profesorjev, ravnateljev in dirigentov, zato si utemeljeno zasluži priznanje 

za življenjsko delo in njegov neprecenljiv prispevek v naši občini in širše. 
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VELIKA PLAKETA OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM 

Drago BORKO 

 

                            

za njegov dolgoletni prispevek k razvoju čebelarstva na območju občine in širše, 

ter za izjemen in trajen prispevek k ugledu in razvoju Občine Ravne na 

Koroškem. 

 

Drago Borko predano čebelari že 21 let. Je član ustanovnega odbora Čebelarskega društva 

Kotlje, dvanajst let je bil tajnik društva, od 2023 pa je predsednik Čebelarskega društva 

Kotlje. Istega leta je prevzel tudi predsedovanje Čebelarski zvezi Koroške. Drago Borko je 

med zaslužnimi, da je Občina Ravne leta 2021 in 2023 prejela naziv »Čebelam najbolj 

prijazna občina« in se uvrstila na drugo mesto, v letu 2024 pa je, tudi zahvaljujoč njegovi 

pomoči pri pripravi razpisne dokumentacije, Občina Ravne na Koroškem zmagala in 

postala čebelam najbolj prijazna občina v Sloveniji. Sad njegovega uspešnega dela v 

Čebelarski zvezi Koroške je bilo tudi gostovanje makete čebele velikanke leta 2023 v 

koroških občinah. S svojo ljubeznijo do čebel in narave povezuje generacije, gostuje v 

vrtcu in POŠ Kotlje, ter ozavešča o slovenski tradicionalni hrani in čebelarstvu nasploh. 

Prizadevanja Čebelarskega društva Kotlje za svoj učni čebelnjak so prav zahvaljujoč Dragu 

Borku in finančni podpori Občine Ravne na Koroškem, leta 2020 obrodila sadove. Ob 20-

letnici ČD Kotlje je Drago Borko prejel posebno priznanje ČD Kotlje za zasluge, za uspešno 

vodenje Čebelarske zveze Koroške in predano ravnanje z društvenim čebelnjakom. Drago 

Borko je prejemnik priznanj Antona Janše 3. in 2. stopnje, ki jih podeljuje Čebelarska 

zveza Slovenije za posebne zasluge in dolgoletno požrtvovalno delo na področju 

čebelarstva.  
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VELIKA PREŽIHOVA PLAKETA 

Vanja BENKO 

 

za dolgoletno uspešno in ustvarjalno delo na področju kulture ter izjemen in 

trajen prispevek k prepoznavnosti in ugledu Občine Ravne na Koroškem. 

 

Vanja Benko je profesorica slovenščine, prejemnica najvišjega naziva – višja svetnica na 

področju vzgoje in izobraževanja v Republiki Sloveniji. Njeno pripadnost Ravnam na 

Koroškem in našemu največjemu literatu Prežihovemu Vorancu dokazuje tudi njeno 

življenjsko delo. Konec lanskega leta se je po skoraj 41 letih delovne dobe zasluženo 

upokojila. V svoje udejstvovanje na vseh področjih je vključevala svoj osebni odnos kraja, 

učence je tesno povezovala s šolo, z delovanjem v lokalnem okolju in s krajani (tudi trajno 

v obliki pisnih izdelkov in knjig, zapisov, fotografskega gradiva, filmov …), popisovala je 

najrazličnejše utrinke v vseh oblikah, vezane na mesto, kraj, ljudi, zgodovino in naravo. V 

vseh letih poučevanja je bila na šoli vzor učencem, sodelavcem in kolektivu.  

Zaradi svoje odprtosti, predanosti delu, potrpežljivosti in najpomembnejše – strokovnosti, 

je imela pomembno vlogo pri oblikovanju vzgojno-izobraževalnega procesa v naši občini, 

pozitivnega, varnega in spodbudnega okolja na OŠ Prežihovega Voranca ter pri promociji 

šole, slovenščine, dediščine in kulture na različnih področjih v lokalnem in širšem 

državnem okolju. Vanja Benko je bila ključna organizatorka obšolskih aktivnosti, šolskih in 

državnih tekmovanj, zunanja ocenjevalka pri nacionalnem preverjanju znanja za 

slovenščino ter promotorka slovenščine v najširšem smislu. Aktivno je sodelovala v 

kulturnem utripu Občine Ravne na Koroškem, soustvarjala dogodke in izdala strokovne 

publikacije, povezane z lokalno zgodovino in Prežihovim Vorancem. Njeno delo, ki je 

doseglo tudi državno raven, je med drugim obsegalo mentorstvo učiteljem začetnikom in 

učencem, raziskovanje koroškega narečja ter aktivno vključevanje v projekte za promocijo 

bralne kulture. Celokupno gledano je bila Vanja Benko 45 let prežihovka in promotorka 

Osnovne šole Prežihovega Voranca in našega kraja tako na šoli, v lokalnem okolju kot tudi 

izven njega. Za strokovno in predano ljubiteljsko delo, ki je pustilo sledi na področju 

kulture in jezika, si zasluži poklon s priznanjem v obliki Velike Prežihove plakete. 
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VELIKA KLANČNIKOVA PLAKETA 

Milena ZAGERNIK 

 

za dolgoletno uspešno in ustvarjalno delo na področju športa ter izjemen in 

trajen prispevek k prepoznavnosti in ugledu Občine Ravne na Koroškem. 

 

Milena Zagernik je že kot študentka Pedagoške akademije v Mariboru začela svojo športno 

pot, ki traja že več kot 50 let. Njena zagnanost do športa in predanost mladim sta 

oblikovali njeno dolgoletno delovanje na področju športa v Občini Ravne na Koroškem. 

Leta 1974 se je zaposlila kot strokovna delavka na Športni zvezi Občine Ravne na 

Koroškem, kjer je bila ključna pri povezovanju športnih društev Mežiške doline. Njeno delo 

je bilo usmerjeno predvsem v mlade, športna tekmovanja, izobraževanje smučarskih in 

plavalnih vaditeljev, sodelovanje s klubi in z društvi. Pomemben del njenega delovanja je 

bilo tudi izvajanje akcije »Naučimo se plavati« ter organizacija različnih športnih 

prireditev. Milena Zagernik je natančno spremljala novosti na področju športa in 

spodbujala odgovorne osebe v šolah, vrtcih in športnih društvih k njihovi realizaciji. 

Aktivno se je vključila v izvedbo smučarskih tečajev v vrtcih in nekaj let pomagala v 

izvedbi letnih šol v naravi. Sodelovala je pri organizaciji mnogih odmevnih športnih 

dogodkov, med njimi: Koroških smučarskih maratonov, mednarodnih iger šolarjev, srečanj 

športnikov obmejnih dežel, olimpijskih tekov, FIS smučarskih tekem, državnih atletskih 

tekmovanj, Slovenske bakle ter številnih gorskih tekov in prireditev »športnik leta«. Je 

članica Upravnega odbora Koroškega atletskega kluba ter Atletskega sodniškega zbora 

Koroške. Za svoja prizadevanja v atletiki je prejela zlati znak Atletske zveze Slovenije za 

500 opravljenih sojenj. Za sodelovanje pri nastanku Koroške planinske poti je prejela zlati 

častni znak Planinske zveze Slovenije. Tudi 13 let po upokojitvi Milena Zagernik še vedno 

zvesto opravlja sekretarsko delo na Zvezi športnih društev. Za neprecenljiv prispevek k 

razvoju in prepoznavnosti športa Občine Ravne na Koroškem, dolgoletno organizacijsko 

delo ter nešteto ur prostovoljnega dela v korist mladih športnikov je Milena Zagernik 

vsekakor zaslužna za Veliko Klančnikovo plaketo. 
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PLAKETA OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM 

Alen ROŽEJ 

 

 

za prostovoljsko delo in udejstvovanje na področju kulture, glasbe in v ostalih 

povezovalnih društvenih aktivnostih, kar predstavlja izjemen in trajen prispevek 

k prepoznavnosti in ugledu Občine Ravne na Koroškem. 

 

Alen Rožej že od leta 2012 vodi Harmonikarski orkester Kulturnega društva (KD) Prežihov 

Voranc Ravne na Koroškem, ki uspešno deluje že več kot 40 let. Harmonikarji pogosto 

nastopajo v domačem in bližnjih krajih, v zadnjih letih so med drugim gostovali na 

hrvaškem otoku Šolta, kamor se odpravljajo tudi letos, v Ohridu, po Avstriji, rajžali pa so 

tudi po Sloveniji. Lani so Slovenijo zastopali v Zadru, kjer so nastopili na prireditvi v 

organizaciji Koordinacije narodnih manjšin Zadarske županije. Delovanje orkestra so 

predstavili in zaigrali na različnih televizijskih in radijskih postajah po vsej Sloveniji. 

Nemogoče je našteti vse prireditve, ki so se jih udeležili v vsem tem času, odkar igrajo. 

Alen s svojo voljo, zagnanostjo, potrpežljivostjo in energijo, kljub veliki starostni razliki s 

člani orkestra, vedno najde skupno pot in cilj. Tudi v času epidemije so redno ohranjali 

stik preko družbenih omrežjih ter vadili na daljavo. Volje do igranja jim niso odplaknile niti 

poplave. Ko so ostali brez vadbenih prostorov, so kmalu našli rešitev in začeli vaditi v 

prostorih Društva upokojencev Ravne na Koroškem. Ni pa igranje v orkestru njegovo 

edino udejstvovanje na področju kulture v ravenski občini in širše. S svojo harmoniko je 

pomagal Folklorni skupini KD Prežihov Voranc Ravne na Koroškem, po potrebi pa tudi pri 

vseh ostalih folklornih skupinah v Mežiški dolini. Spremlja seminarje za folklorne skupine v 

organizaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti in samostojno nastopa ter prepeva 

na različnih kulturnih dogodkih v regiji, najpogosteje na območju Občine Ravne na 

Koroškem, kjer ga dobro poznajo tako v domovih starostnikov kot različnih društvih, na 

šolah in v humanitarnih organizacijah, ko nastopa na njihovih dogodkih in prireditvah. Je 

prejemnik zlatega Avsenikovega priznanja leta 2017, tudi v prostem času je predan 

slovenski glasbi, ohranjanju tradicije in folklore ter slovenske nesnovne dediščine — 

čebelarstva. Alen Rožej ogromno prispeva k obstoju Harmonikarskega orkestra KD 

Prežihov Voranc, da kljub hitremu tempu življenja in pomanjkanju interesa med mladimi 

za prostovoljne dejavnosti, orkester še vedno uspešno deluje ter ponaša ime občine tudi 

izven naših meja.  
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PLAKETA OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM 

Borut PANDEL 

 

za predano in srčno vodenje projekta razdeljevanja viškov hrane, kar predstavlja 

izjemen in trajen prispevek k prepoznavnosti in ugledu Občine Ravne na 

Koroškem.            

 

 

Borut Pandel od samega začetka predano in srčno vodi projekt 'Razdeljevanje viškov 

hrane', ki je postal eden od temeljev socialne pomoči v lokalni skupnosti. Ta pomembna 

pobuda, ki jo skupaj izvajajo Lions klub, Občina Ravne na Koroškem in Koroški 

medgeneracijski center, omogoča prehransko podporo občanom, ki so se znašli v stiski in 

potrebujejo pomoč občasno ali trajno. Borut Pandel je zaposlen v Koroškem 

medgeneracijskem centru že vrsto let, vendar mu delo predstavlja več kot službo, saj s 

svojo neomajno zavzetostjo, organizacijskimi sposobnostmi in prijaznim pristopom skrbi 

za uspešno delovanje projekta. Je prijazen, dostojanstven in ima spoštljiv odnos do vseh 

uporabnikov, s čimer ustvarja okolje, kjer se ljudje počutijo sprejete in vključene. Pod 

Borutovim vodstvom se je projekt razširil v obsežen in učinkovit sistem, ki povezuje 

številne organizacije in prostovoljce. Borut Pandel je s predanostjo in neprecenljivim 

prispevkom k dobrobiti lokalne skupnosti zgled vsem, zato si s priznanjem zasluži zahvalo 

za njegovo nesebično delo v želji, da bo projekt tudi v prihodnje prinašal upanje in 

podporo tistim, ki jo najbolj potrebujejo. 
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PLAKETA OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM 

Neformalna skupina občank in občanov - USTVARJALCI S SRCEM 

(Iris Topler, Milan Rebernik; Zlatka in Miran Schäffer; Miran, Veronika in Janja Čebulj) 

 

za njihova prizadevanja in kreacije na območju Vaške skupnosti Brdinje, kar 

predstavlja izjemen in trajen prispevek k prepoznavnosti in ugledu Občine Ravne 

na Koroškem. 

 

'Ustvarjalci s srcem', kot so si združeni v neformalno skupino nadeli ime občanke in 

občani, s svojimi stvaritvami skrbijo za zanimive kreacije na Brdinjah, ob glavni cesti 

Ravne-Kotlje. Med člani skupine Iris Topler in Milan Rebernik omogočata prostor, kjer 

ustvarjajo in dokončujejo izdelke, saj vsega ni mogoče narediti doma. Šivajo, vezejo, 

kvačkajo, izrezujejo, brusijo, barvajo, pišejo v kaligrafski pisavi, plastificirajo, iščejo 

literaturo na določeno temo, stvari pripravijo za sestavljanje v celoto. Vsebine kreacij so 

vezane na dogodke skozi celo leto. Zlatka Schäffer zanje piše v kaligrafski pisavi, kdaj tudi 

Janja Čebulj. Dodajo lepe misli in sestavke, s katerimi podkrepijo vsebino. Vsaka kreacija 

je aktualna, npr. v oktobru 2024 so z roza pentljami in krasitvijo drevesa podprli akcijo 

osveščanja boja proti raku na dojkah. Sodelovali so tudi v Lidlovi akciji zbiranja plastenk, 

katerih izkupiček je bil namenjen Otrokom 3. nadstropja Onkološkega oddelka Pediatrije v 

Ljubljani. S podporo Občine Ravne na Koroškem njihova umetelnost iz naravnih in 

reciklažnih materialov skrbi za promocijo občine Ravne na Koroškem.  

Kreacije mimoidočim in krajanom popestrijo vsakdan, so ustvarjalne, estetske in služijo 

tako osveščevalnemu kot izobraževalnemu namenu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.ravne.si/
mailto:obcina@ravne.si


 

 

 
 

OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM 
URAD ŽUPANA 

 

____________________________________________________________________________________________ 
 

Gačnikova pot 5, 2390 Ravne na Koroškem; www.ravne.si: obcina@ravne.si; tel. 02 821 6000 

 

 

 

PREŽIHOVA PLAKETA 

Erika BREZNIK 

 

 

za izjemne dosežke na področju gledališkega udejstvovanja v preteklem letu in 

prispevek k večanju prepoznavnosti kulturne dejavnosti. 

 

Erika Breznik je amaterska gledališka igralka, režiserka, dramaturginja, voditeljica, 

interpretatorka. V zadnjih letih je pobudnica, oblikovalka in soorganizatorica Koroškega 

gledališkega abonmaja. Z gledališko dejavnostjo se ukvarja vse življenje, od osnovne šole 

do današnjih dni. Upodobila je že več kot 50 likov v več kot 300 prireditvah, igrah in 

dogodkih. Je prejemnica več vidnih nagrad za prispevek na področju amaterske gledališke 

umetnosti in vsestranske kulturne dejavnosti (3x nagrada JSKD, Bernekerjeva plaketa). V 

lanskem letu je prejela Priznanje Javnega sklada za kulturne dejavnosti (JSKD) na 

Linhartovih dnevih kot najboljša igralka Mislinjske in Mežiške doline. 

Svoje znanje in talent nesebično prenaša na vse generacije ter tvorno sodeluje z 

organizacijami in društvi v kraju in širše.  
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PREŽIHOVA PLAKETA 

KOROŠKI SIMFONIKI 

za izjemne dosežke na področju glasbenega udejstvovanja v preteklem letu in 

prispevek k večanju prepoznavnosti kulturne dejavnosti. 

 

Orkester Koroški simfoniki deluje 8 let pod okriljem Društva glasbenikov Europea, s 

sedežem na Ravnah na Koroškem. Orkester je iz malega šolskega orkestra prerasel v 75-

članski simfonični orkester poimenovan Koroški simfoniki. V preteklih letih je orkester 

poleg rednih koncertov na Ravnah (kot sta Operna noč v parku, Miklavžev koncert), 

sodeloval tudi na prireditvah v drugih mestih. Orkester združuje učence, dijake, študente, 

profesorje, upokojence ter ljubitelje kulture in glasbe, ki se šolajo, poučujejo ali delujejo v 

profesionalnih orkestrih v Sloveniji in drugih državah. S svojim profesionalnim delom in 

posebnim odnosom do glasbe so odločno zaznamovali naš širši glasbeni in kulturni 

prostor, zato si v znak priznanja njihovega izjemnega dela in za nadaljnje uspešno 

ustvarjanje zaslužijo Prežihovo plaketo. 
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KLANČNIKOVA PLAKETA 

Naca NIKOLOV VEBER 

 

                                      

za  izjemne športne dosežke v disciplini borilnih športov v preteklem letu in 

prispevek k večanju prepoznavnosti športne dejavnosti. 

 

Naca Nikolov Veber, rojena leta 2006, se je v ranih letih kot športnica ukvarjala z večino 

športov, ki jih je bilo mogoče trenirati na Ravnah, v Prevaljah in v čezmejnem Pliberku. 

Z boksom je začela s sedmimi oz. osmimi leti starosti, vendar je boks takrat predstavljal 

šele drugi ali tretji šport, ki ga je trenirala. Z resnejšim treniranjem boksa je začela leta 

2022 in še v istem letu osvojila tudi svoj prvi turnir v Belorusiji (v Minsku), kar je v njeni 

športni karieri prispevalo k še več elana, za še bolj zavzeto delo na področju te športne 

discipline. Naca Nikolov Veber je 8-kratna državna prvakinja, osvojila je tudi 2-krat peto 

mesto na Evropskem prvenstvu, lani pa je bila 10. na Svetovnem prvenstvu v Budvi. 

Za izjemne športne dosežke in promocijo boksa si zasluži priznanje s Klančnikovo plaketo. 
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KLANČNIKOVA PLAKETA 

Robert BREZOVNIK 

za izjemen športni doprinos na področju športne vzgoje mladih in v športni 

disciplini atletike ter za prispevek k večanju prepoznavnosti športne dejavnosti. 

 

Robert Brezovnik je profesor športne vzgoje in koordinator športnih oddelkov na Gimnaziji 

Ravne na Koroškem, atletski trener, atletski sodnik ter dolgoletni član Koroškega 

atletskega kluba Ravne na Koroškem. 

Kot aktivni tekmovalec Koroškega atletskega kluba je bil dejaven od leta 1985 do 1996, 

ko se je udeleževal pomembnih tekmovanj v nekdanji Jugoslaviji in Sloveniji. Bil je 

občasni reprezentant, leta 1990 je postal jugoslovanski podprvak v kategoriji U18 v teku 

na 1000 m, leta 1992 pa državni prvak v teku na 1500 m. Po končanem tekmovalnem 

obdobju je prevzel vlogo trenerja v klubu, kjer že skoraj 30 let opravlja delo trenerja 

selekcij U14 in U16. Poleg tega je kot trener vodil različne rekreativne tekaške skupine, ki 

so se uspešno seznanjale z osnovami atletike in ohranjale visoko telesno aktivnost.  

Robert Brezovnik je nepogrešljiv strokovnjak in sodnik pri organizaciji številnih atletskih 

tekmovanj, član Upravnega odbora Koroškega atletskega kluba, Atletskega sodniškega 

zbora Koroške ter član Združenja atletskih trenerjev Slovenije. Prejel je srebrno priznanje 

Združenja atletskih sodnikov Slovenije ter bronasto in srebrno priznanje Združenja 

atletskih trenerjev Slovenije. S strokovnim in organizacijskim delom v klubu Robert 

Brezovnik skozi leta omogoča številnim mladim, da se vključijo v atletiko, prispeva k večji 

prepoznavnosti Koroškega atletskega kluba in ustvarjanju pogojev za nadaljnji tekmovalni 

napredek mladih atletov, ki nastopajo na tekmovanjih državnega in mednarodnega ranga. 
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KLANČNIKOVA PLAKETA 

Klemen MLINAR 

za izjemne športne dosežke v disciplini kolesarstva v preteklem letu in prispevek 

k večanju prepoznavnosti športne dejavnosti. 

 

Klemen Mlinar je član kolesarskega kluba Ravne na Koroškem že od svojega 9. leta. Pod 

budnim očesom trenerja Mateja Kodrina vsako leto izboljšuje svoje kolesarske rezultate v 

disciplini Cross Country. Vidnejše rezultate je začel dosegati v kategoriji U13 in kasneje 

tudi v U15. Udeležil se je Skoka na Uršljo goro in gorskega teka K24 (na 24 km).  

Na tekmovanjih za slovenski pokal je lani v kategoriji U15 dosegel 3-krat 3. mesto, 4. 

mesto, 5. mesto, 6. mesto in skupno 5. mesto v kategoriji U15.  

Udeležil se je tudi nekaj lokalnih tekem in dosegel več izjemnih rezultatov; vzpon na 

Pernice (1. mesto v kategoriji do 18 let starosti), Krejanov memorial (1. mesto do 15 let 

starosti), skok na Strojno (1. mesto v kategoriji do 15 let). Prav tako se je udeležil treh 

tekem v Avstriji. Letos so za njim že priprave na novo sezono s Kolesarsko zvezo Slovenije 

v Ajdovščini in priprave s Kolesarskim klubom Ravne na Koroškem.  
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